

▣ Porez na Zemljište i Kuće u RS



BANJA LUKA - U svim područnim jedinicama Poreske uprave RS posljednjih dana stvaraju se velike gužve, s obzirom na to da više neće biti produžavanja roka za podnošenje prijave za upis u Fiskalni registar nepokretnosti, koji ističe 30. septembra.

Ovo je "Glasu Srpske" potvrdila portparol Poreske uprave RS Mila Štrkić.

- U svim područnim jedinicama su velike gužve. Ljudi su ozbiljno shvatili da više nećemo produžavati rok i nastoje da iskoriste posljednje dane do isteka roka da ispune svoju zakonsku obavezu - istakla je Štrkićeva.

Prvobitni rok za prijavljivanje nepokretnosti bio je 3. april ove godine.

- Područnoj jedinici Poreske uprave RS u Bijeljini do juče je podneseno oko 1.000 prijava nepokretne imovine, od oko 150.000, koliko se očekuje za upis u Fiskalni registar - rekao je Srni načelnik ove uprave Miodrag Stojanović.

Oni koji svoju imovinu ne prijave do predviđenog roka, biće kažnjeni sa 1.500 KM.

- Zakonski rok je istekao, a u toku je produženi rok tolerancije do **30. septembra 2009**, do kada bi svi poreski obveznici trebalo da podnesu prijave za upis u Fiskalni registar - rekao je Stojanović.

Zakon o oporezivanju nepokretnosti u RS primjenjivaće se od 1. januara 2010. godine. Porez će se plaćati u dva dijela, prvi dio najkasnije do 30. juna, a drugi do 31. decembra. Za razliku od poreza koji se plaćao kao porez na imovinu, a prema kojem je poreska osnovica bila kvadratura nepokretnosti, po novom zakonu porez će se plaćati na tržišnu vrijednost nepokretnosti.

Oslobodeni od plaćanja

Fizička lica oslobođena su plaćanja poreza na nepokretnosti za stanove površine do **50 metara kvadratnih**

, kao i za svakog člana domaćinstva za još deset kvadrata. Za sve nekretnine koje prelaze navedenu površinu, plaća se porez od 0,05 do 0,5 odsto na procijenjenu tržišnu vrijednost imovine koja se oporezuje.

Šalteri Poreske uprave RS radiće i u subotu od osam do 14 časova u područnim jedinicama u Banjoj Luci, Bijeljini, Šamcu, Loparama, Foči i Trebinju, da bi građani mogli da prijave svoje nepokretnosti, izjavila je Srni portparol Poreske uprave RS Mila Štrkić.

Ovakvu odluku Poreska uprava donijela je da bi izašla u susret građanima i omogućila im da i u dane vikenda prijave svoje nepokretnosti, ako nisu u prilici da to učine tokom radne sedmice - navela je Štrkićeva i dodala da će PURS svoje radno vrijeme prilagođavati potrebama građana u svim područnim jedinicama RS.